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MANEAAHNIEZ
EZETAZEIZ 2008

Avantuén E@appoywv

1° OEMA Na unv AngBei unéyn n nepintwon g 1odTNTAG 0TO EPW- TéNog_av
. . , , , muad. dléBace dvopa
A.Na avagpépete QOLKEG AEITOUPYIE AEELG) € ; .
! \e[0) pIT TIG BaotkeG AetTtoupyieq (MPAgelg) emiTwv AYEEIZ BoSONKE — WEUBNG

OOUWV OESOEVWV. .
B. Na xapakmpioete wg Zwotr (Z) 1) AavBaouévn (A) Ka Beon 1 0

' ' 1
Bepia and TIq MaPaKATw MPOTATELS. AYZH 1ou OEMATOZ '

000 (1= <250 Kat BpEdnke =Yeudng)enavalaBe

1. Ta dedopéva evog TIPORAUATOG TIPETEL VA XAPAKTNPL- av 0 [ =6voya TéTe

) . . ] A. 0e\ 54-55 oX0OAIKO BBAL
Covtal ano opBATNTA, MANPATNTA KAl oaPrivela. o8 OXONKO BiENo

B.12, 2% 3.A, 4A A > )
2. H gUZeuEn 300 hoyIKwv cuvBnkwv eival aknong, étav kal r 1 (é*x + 2’*y)3/ (2’*)( -y) ° eBstr]e ?Iji T nens
oL duo )\oyths'q ouveﬁleq §[vcu aAnong. , , 2.8.x (5:y12) /(x-4) +3:a TENOG v
3.IZm 6,opn MNa ...qno...psxpl p{ua EVIOAY| Tn’q opadag evro- 3.A T (1) (141 (x+1)) e 141
AovTipenet va aMAEE TV T Tou petonm. 4.5 P(y)(xd) +(x+2N1/3) TENOG_EnmavaAnyIng
4. Na m dnoupyia, TN METAPPAON KAl TN EKTEAEOT EVOQ A x e 1 av BogBnKe =aknBrg Tote
TIPOYPAUUATOC ANAITOUVTAL TOUAAXLOTOV dUO TTPOYPAMA- VI K 6 -9 oL 20 sum< 0
TQ, 0 OUVTAKNTNG KaL O LETAYAWTIOTHG. ©  K+3sx Vi j ané 1 ol 10

5. O\eg ot dopES eTNOYYG TENELWVOUV [E TN OECUEUNEVT
AEEN TéNog_av
. Na ypdyete TIg MAPAKATW HABNUATIKEG EKPPATELS O

FAQZZA.
1. 2. 2 3. 4, I
M 8 5L+3(X |X+1‘ ﬂ_'. X+2
2x-y x-4 1+1_ x-4
x+1

A. Na ypdyete o endpevo Tipa akyopLBpou XpnotoTol-
vtag v enavaAnTrikr) d6un Ma ...amo...uéxoL.
X< 1
K< -9
000 K< =20 emavahaBe
W ¢ K+3«X
K< K+1
X ¢ 0 +3«K
Ypdye w, K, X
TéNog_emavanyng

2° OEMA

Na avarrtu&ete akyopidpo mou Ba BonBdel T ypauuatéa
evog Aukelou va mapakolouBel Toug Baduoug Twv padn-
Tov. O alyopiBuog Ba mpénel va dlapdlel Ta ovOuaTa Twv
250 pabnrwv Kat Toug avtioTtooug PEooug dpoug yia Ta
10 pabrjuara rou mapakoAoUBnoav Katd Ty MePaciévn
XPOoVLd,kabwg kat Toug Tithoug Twv 10 pabnudrwv. Emiong
0 akydpiBpog Ba mpéret:

a) Na dtaBddet Tov TiTAo evég LaBrATOG KL VA EKTUTIWVEL
Totol padbntég mpav 20 0" autd To Padnpua.

B) Na dlaBddet To dvopa evég LabnTA Kal va EKTUMWVEL TO
YEVIKO U€00 OO TOU.

y) Na urtohoyiCet Toug etrioloug péooug 6poug Twv pabn-
TWV.

0) Na eppaviCel TaElvounuéva Ta ovOUATA TWV LadNnTwy e
Bdom Tov ueyalUTepo UEao Opo.

X ¢ W+3«(K+1)
ypae w, K+1, x
TéNoG_enavdAnyng

AYZH 20u OEMATOZ

ANYOpBog AUkeELD

yatand 1 péxpt 250
déBaoce o [1]
yiajamd 1 péxpt 10
déBaoce B [1,]]
TENOG_enavaAnyng
TéNOG_enavdAnyng
yiajand 1 péxpt 10
ddBaoce T[]
TENOG_enavdAnyng
d1&Baoe tithog
Béon < 0
BpEdnKe < Yeudniq
je 1
000 (j =< 10 Kat Bpgbnke =Weudnq) emavalaBe
av T[j]=Tithog tdé1E
BpEBNKe < aAndng
Béon « j
TENOG_av
je j+1
TéNOG_enavdAnyng
av Bpébnke=aAnong téTe
mAnNBog < 0
yatamd 1 pgxpt 250
av B [,6€on] =20 Téte
MANB0g « mAiBog +1
TéNog_av
TéNog_emavaAnyng
eKkTUNWoe MANB0oq
aMg

ekTUnwaoe “Agv untdpxel pabnua ' autd Tov Titho”

sum < sum+B[6éonT, j]
TéNog_emavaAnyng
MO« sum/10
ekTunwoe MO
aANWG
ekTUNwaoe “/Agv undpxel 0To AUKELo LabnTtAg W au-
16 10 dvoua”
Té\og_av
yaLand 1 péxpt 250
sumi«<0
sum1< sumi+B [, ]
TE
MO [i] < sum1/10
TéNog_emavaAnyng
yla L amd 2 péxpt 250
yla j amd 250 péxpt L pe Priua -1
av MO []>MO [j-1] téte
temp <« MO [j-1]
MOJj] < temp
temp1 < 0 [j-1]
0fj-1]« O[j]
0[j] < temp1
TENOG_av
TéNog_enavdAnyng
TéNog_emavanyng
yaLand 1 péxpt 250
Ypaye 0 [1
TéNog_emavanyng
TéNog AUKelO.

TA ©GEMATA ENMIMEAHOHKAN TA ®PONTIZTHPIA

N XAzZIAKHZ
otov MEIPAIA



